# 報道発表資料

2025年4月28日 株式会社ちゅピCOM

# ちゅピCOM朗読劇 -耳で読む-『この世界の片隅に』in広島 開催のお知らせ

株式会社ちゅピCOM(本社:広島市中区土橋町 代表取締役社長・CEO:山本 慶一朗 以下「ちゅピC OM」)は主催として、ちゅピ COM 朗読劇-耳で読む-『この世界の片隅に』in 広島を開催いたします。

# 1. 原作について

『この世界の片隅に』は、こうの史代の代表作のひとつ。

戦時中の広島県・呉市を舞台に、ひとりの女性・すずが懸命に生きる姿を描いた、やさしく、力強く、そして 切なく心に響く物語です。

2 度に亘る映画化、実写ドラマ化、ミュージカル化と、形を様々に変えながら永遠に残り続けるであろう不朽の名作を、今回は朗読劇という新しい形で表現します。

是非、会場でお楽しみください!





『この世界の片隅に【新装版】』上・下巻(ゼノンコミックス/コアミックス)

著者:こうの史代 発売:コアミックス ©こうの史代/コアミックス

#### 2. ストーリーについて

主人公の浦野すずは、突然の縁談に、良いも悪いも決められないまま軍港の街・呉で海軍軍法会議所に勤務する文官・北條周作の妻となる。戦時下で配給物資がだんだん減っていく中でも、すずは工夫を凝らして食卓をにぎわせ、衣服を作り直し、時には好きな絵を描き、毎日の暮らしを積み重ねていく。1945(昭和 20)年 3 月、呉は空を埋め尽くすほどの数の艦載機による空襲にさらされ、すずが大切にしていたものが徐々に失われていく。

そして、昭和20年の夏がやってくる。

これは、"この世界の片隅"で懸命に生きた一人の女性の記録である。

### 3. 公演概要について

■公演日時:2025年7月20日(日)

1回目公演/開場13:30 開演14:00 2回目公演 / 開場 16:30 開演 17:00



■会場: 広島国際会議場 フェニックスホール

〒730-0811 広島県広島市中区中島町 1-5(平和記念公園内)

■チケット代

全席指定:11,000円(税込)

■チケット券売スケジュール(ローソンチケット)

プレリクエスト先行(抽選先行)

受付期間:4月30日(水)12:00~5月7日(水)23:59

※未就学児のご入場はお断り致します。

※車椅子席をご希望の場合には、チケットをご購入の上ちゅピCOMまでお問い合わせください。

※詳しくは HP をご覧ください。

## 4. 出演キャストについて



Machico (まちこ)

北條すず(旧姓:浦野)役

代表作-----

『ウマ娘 プリティーダービー』トウカイテイオー役 『アイドルマスター ミリオンライブ!』伊吹翼役



高野麻里佳(こうのまりか)

配役-----白木リン役 ほか 代表作-----

『ウマ娘 プリティーダービー』 サイレンススズカ役 『お兄ちゃんはおしまい!』 緒山まひろ役



田中有紀(たなかゆき)

配役-----黒村径子役 ほか 代表作-----

『アイドルマスター シャイニーカラーズ』 芹沢あさひ役 『トリリオンゲーム』 髙橋凛々役

主催:ちゅピCOM

原作:こうの史代『この世界の片隅に』/コアミックス

企画制作:アニマックスブロードキャスト・ジャパン

制作協力:ユニオン音楽事務所



村瀬歩(むらせあゆむ)

配役-----北條周作役 ほか

代表作-----

『ハイキュー!!』 日向翔陽役 『魔入りました!入間くん』 鈴木入間役

『王様ランキング』カゲ役

田丸篤志(たまるあつし)

配役-----水原哲役 ほか

代表作-----

『ディズニー ツイステッドワンダーランド』アズール・アーシェングロット役 『刀剣乱舞-ONLINE-』一期一振役

『魔法使いの約束』アーサー役

## 【参考:企業概要】

社 名:株式会社ちゅピCOM

所 在 地:広島県広島市中区土橋町7番1号

代 表:代表取締役社長·CEO 山本 慶一朗

創 業:1984年12月

資 本 金:1億円

主要株主:(株)中国新聞社、(株)エディオン、JA広島市、中国電力(株)、(株)中国新聞文化事業社、

広島市、安芸郡海田町、安芸郡府中町、尾道市 ほか 計125

サービスエリア:広島市・尾道市・大竹市・廿日市市・安芸郡府中町・安芸郡海田町・山県郡北広島町

U R L: https://www.chupicom.jp

-----<本件に関するお問い合わせ先>-----

	Mark Allanda	
株式会社ちゅピCOM		株式会社ちゅピCOM
	報道機関の方・一般のお客さま	ちゅピCOMメディア企画部 TEL 082-208-1363 (平日10時~17時)

※プレスリリース内にある画像を使用される際は、弊社に事前にご連絡ください。